



Котин Евгений — 1976 года рождения

1992-й был знаменателен для Жени окончанием средней школы №4 г. Пыть-Яха. Как и другие выпускники, он строил планы на будущую, теперь уже взрослую, жизнь. Не многое из задуманного удалось осуществить... Самые памятные события — свадьба и рождение дочки Наташи. Появилась она на свет в 1994-м. Молодой отец не увидел ее первых шагов, не услышал ее первых слов...

3 июня 1994 года Евгения призвали в армию. Военную службу он проходил в г. Вольске Саратовской области в должности командира отделения радиометрического и химического анализа. Погиб 6 января 1995-го во время штурма Грозного. Посмертно был награжден медалью «За отвагу».

Похоронен Котин Евгений Валерьевич на родине своих родителей — в Омской области.